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MacnopT
(oHIa OLIEHOYHBIX CPEACTB

o yueOHOMY npeameTy  MaremaTuka

Kiace S
No HaumenoBanue
KonTponupyemsle paznensl (TEMbI) IpeaMeTa
/i OIICHOYHOTO CPEe/ICTBA
1
Tema 1. IloBTOpenue kypca 4 kinacca. Bxonnas BxonHas agMuHHCTpaTUBHAS
aJIMMHHCTpaTUBHAasl KOHTPOJIbHAs paboTre KOHTpOJIbHast paboTa
2 | Tema 2. HarypaibHble uncia u Hyb. IIlkasl Kontponbhas padora

3 | Tema 3. CnokeHre U BBIYMTAHHE HATYpaIbHbIX yrcen | KonTponsnas pabora

4 KoHntposbpHas padota
Tema 4. YMHOXEHUE U JICJICHUE HATYPATBbHBIX YHCEIT

5 KonTponbhas padora

Tema 5. [Tmomwaay u 00bEMBI

6 KonTponbhas padora
Tema 6. OObIKHOBEHHBIE ApOOU

7 KonTponbhast padbora
Tewma 7. [lecaTudanbie 1poou

8 KonrtponsHas pabora
Tema 8. UHCTpYMEHTHI [l BBIYMCIEHUN U U3MEPEHUI

9 Hrorosast aiMHUHHCTpaTUBHAS
Tema 9. Ilosropenue KOHTpOJIbHAsI paboTa

Jdemo-Bepcuss KOC

A/IMHHHCTPATHBHAS BXOJHAsl KOHTPOJILHAsA padoTa o MaTeMaTHKe 5 KJace

1. PacctaBbTe AWCTBUS M HAlAWTE 3HAUYCHHUE BBIPAKEHUS 110 IEHCTBUAM B CTOJIOHUK:
(546 - 31 —8154) : 43
2. Pemmute 3amady. Crenaiite puCyHOK, 3alTUIINTE PEIICHUE U OTBET.

Hageprure npsMoyroiapHUK, CTOPOHBI KOTOPOTo paBHel 12 cM u 9 mm. Haiinure nepumMerp n miomans
3TOTO MPSAMOYTOJIbHUKA.

3. Pemute ypaBHeHHs: a) 54 +x = 691; 0) x - 1256 = 5180. CnenaiiTe mpoBepKy.
4. CpaBHUTE U MMOCTaBbTE 3HAKH «OOJIBIICY», «MEHBIIIC» HIIH «PABHON:

a)7t5kr...701 5 kxr



6)3800m...39km
B) 3445 muH . .. 345 mun
5. Pemnte 3amavy. 3anummure KpaTkoe yCIOBHE, PEIICHUE, OTBET.

Ha niepBoii monke 32 KHUTH, a HA BTOPOH MOJIKE - B 4 pa3 MeHbIe KHUT. CKOJBKO BCErO KHUT Ha 00enx
MOJIKax?

demo-Bepcuss KOC
KonTposbHas padora Ne 1 no teme «HatypajibHble YHCIa»
1. 3anummre nudpamu 9ucio:

3anumuTe nudpaMu 9ucio:

1) MMECTBACCAT IIATh MAUJUIMAPA0B BOCEMBCOT COPOK JIBaA MUJIJIMOHA ACBATHCOT IIATBACCAT ThICAY TPUCTA
COPOK OJIHH;

2) IBECTH IIECTh MIUJUTMOHOB COPOK BOCEMb THICSY JIEBSHOCTO;
3) ceMb MUJUTHAPJIOB JIBa MUJUTMOHA TPUHAIIATh THICAY
2. CpaBaurte: 1) Sxmu 4 978 m; 2) 603 xr u 6 11

3. CpaBuute uncna: 1) 3497 u 3 523; 2) 29 435 605 u 29 435 611

4. 3anummute nUdpy, KOTOPYHO MOKHO TMOCTaBUThH BMECTO 3BE3/IOUKH, YTOOBI 0Opa30BaJOCh BEPHOE
HEPaBEHCTBO (PACCMOTPHUTE BCE BO3MOKHbIE CIVYAN):

1)578* >5784; 2) 1 6*2 < 1 635

5. Beinonnure 3agadust:

1) Haueptute KOOpAMHATHBIN JIyd M OTMEThTE HA HEM TOYKH, COOTBETCTBYIOIME Yyuciam 2, 4, 8, 13.

2) Haueprute otpe3ok PO, anmuHa koToporo paBHa 6 cM 3 MM M OTMEThTE Ha HEM TOUKY A. 3anUILIUTe
BCe 00pa30BaBILIUECS OTPE3KHU U U3MEPHTE UX JUINHBI.

3) Ha otpeske BC nnunoit 32 cm otmetiiii Touku K u M tak, yto BK =19 cm, MC = 16 cm. Uemy
paBHa quHa otpe3ka KM? (caenaiiTe pucyHOK U 3alUIIUTE PEIICHUE).

Hemo-Bepcust KOC
KonTpoubHnasi pabora Ne 2 no teme «Ciio:keHue U BbIYHTAHHE HATYPATbHBIX YHCE»
1. Beruuciure cronoukom: 1) 879 435 + 59 987; 2) 90 482 506 - 6 997 897
2. Pemute 3agady. 3anuimre perieHue U OTBeT.

B onHOM simuike J1exkuT 36 Kr s10J10K, 4TO Ha 12 Kr Gosbiie, yeM B pyroM. CKOJBKO KT SI0JIOK JICKHUT B
oboux smukax?

3. BeinonnuTe cinoxenue, BpIOUpast y10OHBIH MOPSI0K BEIYUCICHHINA:



1) 594 + (879 + 406)
2) 164 + 428 + 436 + 272
4. Pemte 3a7a4y. 3aMuIlUTe PEIICHUE U OTBET.

B tpeyronbauke ABC ctopoHa 4B menblie ctopoHbl BC Ha 3 cm u 60:b111e ctopoHbl AC Ha 5 cM. Haiinure
MIEpUMETP TPEYTrOJIbHUKA, €CIIU U3BECTHO, UTO cTOpoHa AC = 140 MM.

5. Boruncnure:
1)4m42cm+3 M 75 cm
2) 13 mun 15 ¢ - 6 mun 38 ¢

Hdemo-Bepcuss KOC
KontpoJabHas padora Ne 3 mo teme «HUuciioBbie 1 0yKBeHHbIE BbIPAKEHHS. Y PABHEHHE)

1. Haiinure 3HadeHne BeipaxkeHus: 343 - (a + 69) npu a = 153
2. Pemnre ypaBHenue: 1) 55 + x = 83; 2) 483 - x = 346

3. Haiinure 3HaueHue BoIpaxkeHus: X - 48 - 53 - 27 ipu x = 228
4. Pemnte 3a/1a4y C MOMOIIBIO YPaBHEHHUSI.

Opna cTopoHa TpeyronbHHMKa paBHa 12 cM, BTopas - 3 pa3a JUIMHHEE IIEpBOM, a TpeThs - Ha 18 Kopoue
BTOpOil. Berunciure nepumeTp TpeyroiabHHKA.

5. Pemmre ypaBuenue: 1) (x + 86) - 93 =47; 2) 67 - (x - 23) =49
Jdemo-Bepcuss KOC
KonTtpoabnas padora Ne 4 no teMe «YMHOKeHHE U JeIeHHEe HATYPAJbHBIX YHCED»
1. Beruncnure B TeTpaau croxouxkoMm: 1) 19 * 4 354; 2) 187 * 408; 3) 360 * 24 500;
4)2 666 :43;5) 16 632 :54;6) 186 000 : 150
2. HaiijnTe 3HaueHne BRIpaKeHHUS N0 JeficTBHIM B cTonOuK: (4 783 +2 741) : (367 - 158
3. 3amauga. 3anumnTe pelieHHne U OTBET.

3a ATH JHell TYpPUCTHI NPOILIBIIH Ha Joake 98 kM. B niepBEIil geHp npomasiin 22 KM, a B
OCTaJIbHBIE YeThIpe JHS - [IOPOBHY B KaKIbI JeHb. CKOIBKO KHJIOMETPOB TYPHCTBI
TOPOIUIEUIN B KaXIBII H3 UeThIPEX qHEN?

4. Pemute ypaBHeHHe. 3alllIINTe OTBeT.
1)x*43="731;2)x:27=18;3)2369:(x+76)=23

5. Halinure 3HaueHHs BhIpakeHHI HanbOolee yaoOHEIM crocobom. Pacimmnre pemenme.
1)25*73 *4;2)2* 157 *50; 3) 8 * 2 389 * 125

6. Yragalite KOpeHb YpaBHEHHS 1 BEITIOTHUTE IPOBEPKY. 3alIHIIATE OTBET. X * x -2 =7



Hemo-Bepcust KOC
KountpoabsHnas padora Ne 5 no teme «YnpoueHue BoipazkeHuii. Jle1umMocTs uncemn»
1. Yopocture BeipakeHue: 1) x * 38 * 5;2) 45 *y * 2
2. Yrpoctute BeipaxkeHue 47x + 235 + 27x v HaiauTe ero 3HadyeHue npu x = 15
3. BoinmonuuTe 3aganus:
1) Haiinure 3HaueHue BeIpakeHUs. Bee IelCTBUS 3aMUIITUTE B CTOJIOUK:
208 896 : 68 + (10 403 - 9 896) * 204
2) Berunciure: (42-21)%+6°
4, Kakue u3 uncen 2, 3,4, 6, 7, 8, 12, 14, 15, 16, 18 asusgiorcs:
1) nenurensamu 28;
2) KkpaTHbIMHU 3;
3) nenurensmu 24 u 28;
4) nemutensamu 36 U KpaTHbIMU 47
5. 3anuiuTe BCe 3HAUYCHUS X, IENIAIIMECs Hallelo Ha 2 U Ha 5, IPU KOTOPHIX BEPHO HEPABEHCTBO:
565 < x <698
6. BMecTo 3BE3/10UKH ITOCTaBhTE TaKyt0 MU(DPY, YTOOBI OTYUHIOCH YHCITO, KpaTHOE 3:
1) 35 *12; 2) 72* 331; 3) 4 *07. PaccmoTpuTe BCe BO3MOXKHBIE CITy4aHu.

Hdemo-Bepcuss KOC
Koutpoabnas padora Ne 6 no teme «Iliomaau u 00bEMbI»

1. 3anummre permenue u otet. Ucnonb3ys hopmyiy myTu s = vt, HaluTe:

1) myTh, MPOAEHHBIN CKOPBIM MOE370M 3a 3 Yaca co CKOpOoCThio 135 km/u.

2) BpeMsl IBKEHMS TEII0X0/1a, MPOIUIbIBIIEro 270 KM co CKOPOCThIO 45 KM/4.
2. 3aava. 3anuIuTe pEerieHue U OTBET.

Onna cTopoHa MPSMOYroJibHMKAa paBHa 24 cMm, a napyras B 3 pasza Oonpmre. Haitnure mimomans
HNPSIMOYTOJIBHUKA.

3. 3aymava. 3anuImnTe peNICHUE U OTBET.
Brrancnute 00bE€M U TII0IIAIb TOBEPXHOCTH KyOa ¢ pedpoM 7 oM.
4. 3anava. 3anUIINTE PEIICHUE U OTBET.

HIuprHa npsiMOYTOJIBHOTO Mapajulesenumeaa pasHa 17 cm, anuHa - Ha 13 cM GoJblle UpPUHBL, a BBICOTA
- B 6 pa3 MeHbIIIe JIUHBL. Beranciaure 00bEM JaHHOTO Mapasiesenunesa.



5. 3agava. 3anummTe pemeHrue U OTBET.

[Toe mpsimoyrosibHOM (hopMBI MMeEeT TIomaas 72 a, ero mupuHa paBHa 80 M. Beraucnure nepumerp
HOJIS.

Hemo-Bepcust KOC

KonTtpoabHas padora Ne 7 mo teme «O0bIKHOBeHHBbIE 1po0u. [IpaBuiibHbIE M HeNPaBUJIbLHbIE

ApoOm»
1. CpaBHuTE NpOdH:
5 7 8 4 5 8 5 §
— U — - M - —H - — H =
12 12 9 9 8 5 It 7

2. Kakyto yacTh COCTaBIISIOT:

1) 9 ky6. 1M oT KyOuueckoro metpa’?

2) 13 4acoB OT CyTOK?

3) 7 komeex ot 15 py0Guneii?

3. 3ajaya. 3anuIIUTe PELICHUE U OTBET.

B teatpanbHOM Kpyskke 3aHUMAIOTCs 42 yenoBeka. JIeBOUKM COCTAaBISIOT 5/7 BCEX YUaCTHHKOB KPYXKKa.
CKOJIbKO MaJIbYMKOB 3aHUMAETCSI B TEATPAIILHOM KPYXKKe?

4. 3apava. 3anuimnTe peleHnue U OTBeT.

Boszne mkounsl pactyT 6epéssl u aunbl. bepéssl coctaBistoT 3/4 Becex AepeBbeB. CKONBKO JMI pacTET BO3JIE
IIKOJIBI, eciu 6epé3 28 nepeBbeB?

m+ 2

5. [Ipu kakux HaTypaJbHBIX 3HAYEHUAX M IpO0b 5 OyZaeT npaBUIbHON?

Jdemo-Bepcusi KOC

KontpoabHas padora Ne§ no teme «CMenmaHHbIe YUCJIA, CJI0KEHNE H BBIYUTAHHE)



1. Beigenmure nenyto gacts 13 gpodu: 17/5; 306/10; 144/9.

2. Beraneanre:

2,63
9 9 9
82 .32 403,
27 21 27
63 -715y431
17 177 17

3. Pemmre 3agagy. 3anumuTe peliedne 0 OTBET.

3a aABa OHA MPONoNONH % oropoza. [Ipuyem B nepebii ACHb

[IPONONOIH g oropofia. Kakyio gacrs oropoza rnponononH 3a BTopoH

HeHn?
4. Pemmnte 3a/1a4y. 3aluinuTe pelieHne 1 OTBeT.

Ha nepBoii asroMammHe Obilo 5-% T rpy3a. Korjia ¢ Hee cCHAIH

1 %’1‘ rpy3a, TO Ha NepBOi MallMHe rpys3a CTal0 MEHbLIE, YeM Ha BTO-

.. 19
poii matpHe Ha 1 — T. CKOJIBKO BCEro TOHH Tpy3a Ob110 Ha IBYX Ma-

LIHHaX BMECTE HE—‘pBDH&'{ﬂJTbHO?

5. Pemute ypaBHeHHA.

8 5 2. 7 2
38 113 812417 62
g " -850 T

9

Hemo-Bepcusi KOC

KonTtpoubsnas padora Ne9 nmo reme «Cokpamenne qpodeii. CpaBHeHue, C10KeHUE U

BbIYMTaHUe APodeii ¢ pa3HBIMH 3HAMEHATEIAMID)



1. Cokparurte jgpodu: 1) 12/16: 2) 18/27
2. CpaBHute napobu: 1) 5/8 m 3/4;2) 4/9 m 3/8

3. Beruncanre:

1.3, 4. gl
1)E+Z’ 3)47+64,
5_19, T_35
2)6—14’ 4)58 36'

4. 3anuminrte KpaTKoe yClIOBHE 3aJatll, peIICHHe I OTBET.

B mepBEIi geHEL IpogaIn 4% I KapTo(ess, a BO BTOPOH —
Ha 1% 11 MmeHbIIIe. CKOJIBKO eHTHePOB KapTodeas mpoaa-
JI 3a nBa pqHA?

5. Penmire YpaBHCHHEC. 3anumuTe OTBeT.
11

10.—' —-X = 6 T
24

6. 3anmmure KpaTKoe yCJIOBHE 3a/1aH, pelleHe H OTBET.

i . D
3a IepBbIN JeHb TYPHUCT IIpoIIeJI E TYPHCTHYECKOTO Map-

IIpyTa, 3a BTOPOH — , 32 TpeTHit — o. OcraBmyroca

27
JacTh MapIIpyTa OH MNPOIIEJ] 3a YeTBEPTHIH JeHb. KaKyio
JacTh MapIIpyTa IPOIIE TYPHCT 384 YeTBEePTHIN JeHb?

Hdemo-Bepcust KOC

Kontpoabnas padora Nel() mo Teme «YMHOXkeHHUE H JeJieHHe TpoleiD)

1. Berancmire:

5 4 11 .6 7 .14 8 g 21

)8 15 2)E. 3)15'% 4)ﬁ:4 5) 28
2. 3armumTe penIeHne I OTBET 3a/1ayqi.

3
B knacce 24 yyauuxcs, 13 HuXx g COCTABJAKT MaJIbYUKH.

CKOJIBKO MAJIbYUKOB VUHUTCA B Kjacce?

3. 3amnmiTe penieHne 1 OTBET 3aa4ll.

< 6
IToean npomén 102 KM, 4TO cocraBisieT 1] Beero myTu.

CKOJIBKO KHJIOMETPOB COCTABJIAET BeCh NVTh?



4. 3anuuniTe pelnieHne 1 OTBeT 3a1ayvll.

Tpu oneparopa komnsorepHoro Habopa nabpanu 540 crpa-

- 2 ® o {
HHII. HCpBbIH BBITTIOJIHNJI § paooTbl, BTOPOH — E paﬁo-

Thl, & TpeTuit — ocrajbHoe. CKOJbKO cTpanul HabpaJ Tpe-
THUH onepaTop?

Jdemo-Bepcuss KOC

KonTpoabHasi padora Ne 11 no teme «CpaBHenue. Oxpyriienne. Ciio:keHue ¥ BbIYUTAHUE

AeCATHYHBIX IPOo0dei»

1. Cpasuute: 1) 14,396 u 14,4; 2) 0,657 u 0, 6565.

2. Oxpyraure: 1) 16,76 no necareix; 2) 0,4864 10 THICIYHBIX.
3. BeinosiHuTe B TETpaan AEUCTBUS CTOJOUKOM:

1) 3,87 + 32,496;

2) 23,7 —16,48;

3) 20 — 12,345.

4. 3anuiure peleHne U OTBET 3a/1a4H.

CkopocTh Karepa MO TEYEHHIO pekH paBHa 24,2 KM/4, a cOOCTBEHHasl CKOPOCTb Karepa — 22,8 km/d.
Haiinure ckopocTh KaTepa NpOTUB TEUEHUS PEKH.

5. Beruucnute, 3anucap JaHHbIC BEJTMUMHBI B KUJIOTpaMMax:
1)3,4xr+8391;2)2xr30r— 1956 .
6. 3anumuTe pereHe U OTBET 3a/1a4H.

Onna cTopoHa TpeyrojbHUKa paBHa 5,6 cM, uTo Ha 1,4 cM OoJibliie BTOPO CTOpOHKI ¥ Ha 0,7 CM MEHbIIIE
TpeThel. Haliqure nepuMeTp TpeyroyibHUKA.

7. Harumure Tpu 4ncia, Kaxa0e u3 KOTOphIX Ooibie 5,74 u MeHsIe 5,76.
8. Haiinute 3HaueHue BeIpakeHUs, BEIOUpas yOOHBIN MOPSI0K BEIYUCICHUN:
1) (8,63 + 3,298) — 5,63; 2) 0,927 — (0,327 + 0,429).

Hemo-Bepcust KOC

KontpoabHnas padora Ne 12 nmo Teme «YMHOKEeHUE U JieJieHHe 1eCATUHYHBIX IPolein)

1. Berauciure B TETpaau CTOJ'I6I/IKOM, HCIIOJIB3YyA MpaBuJia YMHOXCHUSA U ACJICHUA Ha JCCATUIHYIO
IpoOb:

1) 2,14 * 3,17; 2) 0,43 * 2,18: 3) 7,56:0,6: 4) 2,44:1,22.

2. Haligute 3HaueHue BBIPAXKECHUS 10 IEHCTBUSM B CTOJIOUK:



0,7 *(34,1—18,4)+05*18,6— (9,8 +1,6) * 1,4
3. 3anuinmre B TETpaau pCUICHUEC U OTBCT 3aJla4M, BBIIIOJIHSASA BEIYHUCIICHUA B CTOJ'I6I/IK.

Haiingure 00bEM MpsAMOYTOIFHOTO MapaJuIeNICIIUIIe 1A, €CJIM €r0 U3MEpEeHus paBHbI 6 cM, 7,5 cm u 12,4
CM.

4. 3anuiuuTe B TETPaaU PELICHHE M OTBET 3a/1a4H, BBIIIOJIHSIS BEIYHCICHUS B CTOJIOUK.
13 otHOTO ropo/ia B MPOTUBOIOJIOKHBIX HAIPABICHHUSX OJHOBPEMEHHO OTIPABHUINCH JBa aBTOMOOMIIS.
CKOpOCTh 0IHOTO aBTOMOOWJISI paBHa 72,5 KM/4, 4TO Ha 8,7 KM/4 O0JIblIIe, Y4eM CKOPOCTh BTOPOTO.

Kaxkoe paccrosiuue OynetT Mexay HUMH depe3 7,6 4 mociie Hadyalia JBHKCHUS ?

demo-Bepcuss KOC

HToroBasi agMMHUCTPATUBHAS KOHTPOJIbHasI padoTa

1. Haiigure 3HadeHune BeIpakeHus 10 aercTBusaM B ctonouk: (0,49 : 1,4 —0,325) - 0,8.
2. 3anuImmTe perieHne 3aJa491 U OTBET.

Karep mibut 0,4 4 no Teuenuto pexu u 0,6 4 nMpoTuB TedyeHUs, npeonosies Bcero 16,8 kM. C kakoit
CKOPOCTBIO TUTBLI KaTep 10 TEYEHHIO, €CIIM IPOTUB TEYEHUS OH IUIBLI CO CKOPOCTHIO 16 KM/u?

3. Pemure ypaBuenue: 7,2x — 5,4x + 0,55 =1

4. Haiinute 3Ha4eHUE BBIPAKEHUS 110 JCHCTBUAM

30: (172 - 5%+ (73_4%.7.
19 19 ) 5

5. Caenaiite puCyHOK M pEUIuTe 3a/1a4y.

Buytpu yrna COE nposenén nyd OA4, a BHyTpu yriaa AOE — nyd OB. I'pagycHas mepa yrina AOC paBHa
38,8°. Yron AOB na 14,6° mensiue yrna AOC u Ha 23,3° menbiue yrina BOE. Haiinure yron COE.



